





# రాహుల్ గ్రాఫ్ పెరుగుతోందా...

పోలిటికల్ సెన్సేషన్. ఫైర్ బ్రాండ్ పాలిటిక్స్ కు కేరాఫ్. అతని ప్రతి మాట ఇప్పుడో పెద్ద సంచలనం. తానిచ్చే ప్రతి స్టేట్మెంట్ చర్చనీయాంశమే. గడ్డుకాలం అయిపోయింది. సీన్ మారింది. ఇప్పుడు రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడే ప్రతిమాటకు బీజేపీ ఆలోచించి సమాధానం చెప్పే విధానం వచ్చింది. ఒకప్పుడు రాహుల్ ఏ కామెంట్ చేసినా లైట్ తీసుకున్న కమలనాథులు ఇప్పుడు ప్రతి చిన్న మాటకు కొంటర్ ఇవ్వడం లేకపోతే సంజాయిషీ ఇచ్చుకుంటున్నారు. అంతలా కమలం పార్టీ కళ్లలో నలుసులా మారారు రాహుల్ గాంధీ. అమెరికా పర్యటనలో రాహుల్ చేసిన కామెంట్స్ దుమారం లేపుతున్నాయి. మోదీ, ఖీసా టార్గెట్ గా విమర్శల దాడి పెంచుతున్నారు. మోదీ అంటే విద్యేషం లేదంటూనే మాటల బాణాలు ఎక్కువెడుతున్నారు. యూఎస్ టూర్ లో రాహుల్ చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు కాంట్రవర్సీ అవుతున్నాయి. సిక్కులు భారతదేశంలో తలపాగా పెట్టుకోవడానికి, గురుద్వారాకు వెళ్లడానికి అనుమతించబోతున్నారా లేదా అనేదానిపై పోరాటం అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది కేవలం సిక్కులకే కాదు, అన్ని మతాలకు సంబంధించిన విషయమంటూ కామెంట్ చేశారు రాహుల్. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత పీఎం మోదీ పట్ల ఉన్న భయం పోయిందంటున్నారు రాహుల్. ఎన్నికల తర్వాత ఏదో మార్పు వచ్చిందని.. అంతకముందు ప్రధాని మోదీ భయానక వాతావరణాన్ని సృష్టించేందుకు ప్రయత్నించారన్నారు. వివిధ ఏజెన్సీలు, మీడియా, బటి చిన్న, మధ్య తరహా వ్యాపారాల్లో కూడా భయాన్ని కల్పించే ప్రయత్నం జరిగిందన్నారు. కానీ అవేమీ పని చేయలేదని.. అందరిలో భయం మారుమొందంటున్నారు. మోదీ ప్రభావం తగ్గిపోయిందని.. 56 ఇంచుల ఛాతీ, దేవుడితో ప్రత్యక్ష సంబంధం అంతా పోయిందంటూ ఖాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు రాహుల్ గాంధీ. రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ సీనియర్ నెతావల తిమ్మోవ్ సాయిక్ అవుతోంది. విదేశీ గడ్డపై భారత్ పరువు తీసేందుకు రాహుల్ ప్రయత్నిస్తున్నారని.. సిక్కుల ఊచకోతకు ఎవరు కారణమో రాహుల్ సమాధానం చెప్పాలంటూ ప్రశ్నిస్తోంది. లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష హోదాలో ఉన్న రాహుల్ బాధ్యతాయుతంగా మాట్లాడటం నేర్చుకోవాలంటూ సూచిస్తున్నారు కమలనాథులు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియపై కూడా విమర్శలు చేశారు రాహుల్. ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరిగినట్లు తాను భావించలేదని.. ఫేర్ ఎలక్షన్ జరిగితే బీజేపీకి 240 సీట్లు కూడా వచ్చేవి కావంటున్నారు రాహుల్. ఆర్థిక అండతో పాటు ఎన్నికల సంఘం కూడా బీజేపీకి ఏం కావాలో అదే చేసిందిని.. తమ బ్యాంకు అకౌంట్లను సీజ్ చేసి ప్రచారంపై దెబ్బ కొట్టే ప్రయత్నం చేశారన్నారు రాహుల్. రిజర్వేషన్ల రద్దు వ్యవహారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయమేననే చర్చకు తావిచ్చినట్లయింది. రిజర్వేషన్ల కొనసాగింపుపై తన విధానపరమైన నిర్ణయం ఏమిటో రాహుల్ గాంధీ చెప్పకనే చెప్పారనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అయ్యాయి. ఇది- దేశ సామాజిక సమతౌల్యాన్ని దెబ్బ తీస్తుందని, రిజర్వేషన్ల వల్ల లబ్ధి పొందుతున్న వారి విస్తృత ప్రయోజనాలకు విఘాతంలా పరిణమిస్తుందనే అందోళనలకు తెర తీసినట్లయింది. జాతీయ స్థాయిలో పలు రాజకీయ పార్టీలు దీనిపై స్పందించాయి. రాహుల్ వ్యాఖ్యలను తప్పుపట్టాయి. నిజానికి- రిజర్వేషన్లతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంక్షిప్తమైన సంబంధం ఉంది. రిజర్వేషన్లను అమలు చేసే విషయంలో తరచుగా అట్టడుగు పర్గాల ఛాంపియన్ గా నిలుస్తుంటుంది. చరిత్రను నిశితంగా పరిశీలించగలిగితే మాత్రం కాంగ్రెస్ లోపాలు ప్రస్ఫూటంగా కనిపిస్తాయనడంలో సందేహాలు అక్కర్లేదు. వైసీపీలో యాంకర్ శ్యామలకు కీలక పదవి: రోజూతో సమాన హోదా రిజర్వేషన్ల విషయంలో పార్టీ వ్యవస్థాపకం, తొలి ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ విస్తృతమైన ప్రయోజనాలను అమలు చేయడానికి వెనుకాడారు. అనంతరం ఇందిరా గాంధీ పదవీకాలం కూడా కీలకమైన రిజర్వేషన్ల విధానాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించారనే అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. మాజీ ప్రధాని, రాహుల్ గాంధీ తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ ఓబీసీలను మార్కెట్ గా అంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. అగ్రరాజ్యం అమెరికాకు వెళ్లిన రాహుల్.. ఔట్లీంపుల మీటింగ్ లో బీజేపీ తీరుపై తీవ్రస్థాయి విమర్శలు చేస్తున్నారు. రోజూరోజూ పెరుగుతోన్న రాహుల్ గ్రాఫ్.. ఔట్లీంపుల వస్తున్న స్పందన చూసి బీజేపీ నేతలు తట్టుకోలేకపోతున్నారని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. రాహుల్ ప్రతి మాటలో నిజం ఉందని.. బీజేపీ వ్యవస్థలను నాశనం చేసింది.. దేశాన్ని ఆగం పట్టించిందని ఘాటుకు కొంటర్ ఇస్తోంది హస్తం పార్టీ. ఈ నేపథ్యంలో రాహుల్ గాంధీ యూఎస్ టూర్ లో చేసిన వ్యాఖ్యలు బీజేపీ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ గా డైలాగ్ వార్ కు తెరదీశాయి. ఇది ఎటు టర్న్ తీసుకుంటుందోనన్న చర్చ జరుగుతోంది. అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ భారత్ దేశంలో రిజర్వేషన్ల విషయంలో పాటు పలు అంశాలపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ నేతలు మండిపడుతున్నారు. విదేశాల్లో భారత్ కు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడటం ఏమిటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. అమెరికాలో భారత్ దేశాన్ని కించపర్చేలా వ్యాఖ్యలు చేసిన రాహుల్ వెంటనే క్షమాపణలు చేప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో రాహుల్ వ్యాఖ్యలపై అమిత్ షా స్పందించారు.. దేశ వ్యతిరేక ప్రకటనలు చేయడం, దేశాన్ని విభిన్నం చేసే శక్తులకు అండగా నిలవడం రాహుల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు అలవాటుగా మారిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీకి ఒక విషయం స్పష్టం చేయాలని అనుకుంటున్నాను.. బీజేపీ ఉన్నంతకాలం దేశంలో రిజర్వేషన్లను ఎవరూ రద్దు చేయలేరు. అదేవిధంగా దేశ భద్రతతో ఆటలాడలేదని అమిత్ షా అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రతిసారి దేశ భద్రతను ముప్పులో పడేస్తున్నారు. దేశ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీస్తున్నారని అమిత్ షా అన్నారు. ప్రాంతీయ వాదం, మతం, భాష పరంగా చీలకలు తెచ్చే కాంగ్రెస్ రాజకీయాలను రాహుల్ ప్రకటనల బయటపెట్టిందని అమిత్ షా అన్నారు.

# పదేళ్లు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని పట్టిపీడించింది

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
శంకుస్థాపన చేశాం. జీవో ఇచ్చాకే రూ.30 కోట్లతో పనులు ప్రారంభించాం. నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా రూ.85 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేపట్టాము. రూ.11 వేల కోట్ల నిధులు పెద్దపల్లి జిల్లాకు కేటాయించామని తెలిపారు. మహిళాకల సంవత్సరానికి రూ.20 వేల కోట్లు వడ్డీలేని రుణాలు అందిస్తున్నామని చెప్పారు. కాచాపూర్ లో పైలెట్ ప్రాజెక్ట్ గా మహిళాకలతో సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టు ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఉత్పత్తి అయిన సోలార్ విద్యుత్ ను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని అన్నారు. పత్తిపాక రిజర్వాయర్.. ఈ ప్రాంత రైతుల చిరకాల వాంఛ ఆ అంశాన్ని బడ్జెట్ లో పెట్టామని త్వరలో నిధులు మంజూరు చేస్తామని వికే మార్కెట్ అన్నారు. రైతు రుణ మాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేస్తామని మంత్రి

# ఫిరాయింపుల్లో బీఆర్ఎస్ కు డాక్టరేట్

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** పార్టీ ఫిరాయింపుల్లో బీఆర్ఎస్ డాక్టరేట్ చేసిందని రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఇజాఖ గాంధీభవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 80 మంది ఎమ్మెల్యేల బలం ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనసభాపక్షాన్ని బీఆర్ఎస్ లో విలీనం చేసుకున్నారని గుర్తు చేశారు. ఒక దశలోను సీఎల్పీ నేతల అయితే ఓర్పులేకే కేసీఆర్ ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహించారని అన్నారు. అప్పుడు రాజకీయ పునరేకరణ అంటూ కొత్త భాష్యం చెప్పారని విమర్శించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రగతి భవన్ ను జ్యోతిబాపూలే ప్రకాశవన్ గా మార్చామని, ముఖ్య కంచెలు తొలగించామని, ప్రజాస్వామ్యయుత పాలన అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఇందిరా పార్కు వద్ద ధర్మా చేసుకోనే అవకాశం ఇచ్చామని, కాశీశ్రమ సందర్శనకు వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు ఎలాంటి ఆటంకం కలిగించలేదని అన్నారు. వీటికి ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారని చెప్పారు. ఇప్పుడు తమ పార్టీలో చేరుతున్న వారిపై బురద చల్లుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు ఆంధ్ర ప్రాంతం వారిని రెచ్చగొట్టేలా ఉన్నాయని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆయన మాట్లాడిన ఏడీయోను కేటీఆర్ కు పంపుతానని పొన్నం చెప్పారు. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి చీర, గాజులు పంపి అవమానించారని అన్నారు. కేసీఆర్ కూడా ఆంధ్రా ప్రాంతం వారికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడారని అన్నారు. 'మూడి బిర్యానీ.. మీడి పెండ అని అనలేదా...' అంటూ గుర్తు చేశారు. కలహాలు సృష్టించి హైదరాబాద్ ఇమ్జెక్ ను దెబ్బతీస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రజాప్రతినిధుల ఇంట్లోపై దాడులు మంచి సంస్కృతి కాదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ టూటెంటిడ్ పార్టీ అని, ఎవరూ చెప్పాల్సిన అవకాశం లేదని అన్నారు. పదేళ్లు పాలించిన వాళ్లు పది నెలలు కూడా ఓపిక పట్టడం లేదని, దానినే అసహనం అంటారని అన్నారు. సమావేశంలో సంగారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# హరీశ్ రావు ఎన్నో మోసాలు చేశారు

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డి మదర్ డైరీ వైరస్ గా ఎన్నికయ్యారు. గెలిచిన డైరీవర్లకు ఎన్నికల అధికారాకో కలిసి మంత్రి సర్దికట్టడం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... హరీశ్ రావు చేసిన మోసాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకు వస్తున్నాయన్నారు. మదర్ డైరీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఆరుకు ఆరు స్థానాలు గెలుచుకుందన్నారు. ఉమ్మడి నల్గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, హాస్పిటళ్లు, ఆసుపత్రుల్లో మదర్ డైరీ పాలు సరఫరా చేయాలని ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లకు సూచించారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి అలయానికి మదర్ డైరీ నుంచి అందే నెయ్యితో లడ్డులు తయారయ్యేలా చూడాలని మరో మంత్రి కొండా సురేఖకు కోమటిరెడ్డి కోరారు. వేములవాడ దేవస్థానం లడ్డుల తయారీకి కూడా మదర్ డైరీ నెయ్యిని ఉపయోగించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మదర్ డైరీని ఇలా అడుకోవడం ద్వారా ఈ డైరీకి ఉన్న రూ.60 కోట్ల అప్పును త్వరగా తీర్చవచ్చని తెలిపారు. పాల్ ఉత్పత్తిలోనూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం డోపిడి చేసిందని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మదర్ డైరీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందన్నారు.

# కేసీఆర్, కేటీఆర్ నాలుకలు కూడా కోస్తాం... కేసీఆర్ తాతలు విజయనగరం నుంచి వచ్చారు

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** తమ నాయకుడు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని తిడితే... కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తిట్టిన వాళ్ల నాలుకలు కోస్తానని ఆ పార్టీ సీనియర్ నేత జగ్గారెడ్డి అన్నారు. కేటీఆర్ కాదు ఆయన బాబు కేసీఆర్ నాలుక కూడా కోస్తామని హెచ్చరించారు. రేవంత్ పై కేటీఆర్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసిన నేపథ్యంలో జగ్గారెడ్డి ఈమేరకు స్పందించారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న హైదరాబాద్ ను చెదగొట్టాలని చూస్తున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ పై మండిపడ్డారు. వినాయక నిమజ్జనం కార్యక్రమాన్ని డిస్రప్ట్ చేయాలని బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నిస్తోందని విమర్శించారు. పోలీసులు వినాయక నిమజ్జనం బందోబస్తు చూసుకోవాలా? లేక బీఆర్ఎస్ నేతల పంచాయితీ చూసుకోవాలా? అని ప్రశ్నించారు. అరకాపూడి గాంధీ, కౌశిక్ రెడ్డిల గొడవ ఆ పార్టీ అంతర్గత వ్యవహారమని అన్నారు. హరీశ్ రావు నీకు సిగ్గుండ? అని జగ్గారెడ్డి ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఏర్పడిన పదేళ్ల తర్వాత ప్రాంతీయతత్వాన్ని ఎందుకు రెచ్చగొడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ తాతలు విజయనగరం నుంచి వచ్చారని చెప్పారు. అధికారం పోయిన తర్వాత కేటీఆర్ కు, బీఆర్ఎస్ నేతలకు ఏమీ ఆర్డం కావడం లేదని.. అందుకే రోడ్లపై పడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. పార్టీలు మారిన నేతలకు కండువలు కోప్పే సాంప్రదాయం ఉమ్మడి ఏపీలో ఉండేది కాదని... కేసీఆర్ సీఎం అయిన తర్వాత ఈ సాంప్రదాయానికి తెర లేపారని విమర్శించారు. 2014-18 మధ్య కాలంలో కాంగ్రెస్ కు చెందిన నలుగురు ఎంపీలు, 25 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 18 మంది ఎమ్మెల్సీలు బీఆర్ఎస్ లో చేరినప్పుడు ఆ పార్టీ నేతలు ఎందుకు మాట్లాడలేదని ప్రశ్నించారు. పార్టీ మారిన నేతలకు కేసీఆర్ మంత్రి పదవులు ఇచ్చారని దుయ్యబట్టారు. పార్టీ ఫిరాయింపులకు కేసీఆర్ ఆద్యుడని, కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయిన రోజే రాజకీయాల్లో విలువలు నశించాయని చెప్పారు.

# యుద్ధ ప్రాతిపదికన కాల్యలు పునరుద్ధరించాలి

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
ముందుగా కూసుమంచి మండలం హత్యత్వం వద్ద పాలేరు ఎడమ కాల్యకు గండి పడిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆగస్టు 31 నుంచి సెప్టెంబర్ 6 వరకు రాష్ట్రంలో కురిసిన అతి భారీ వర్షాలు, వరదలతో దాదాపు 10 వేల 300 కోట్లకు పైగా నష్టం వాటిలింది. ఇండ్లు కోల్పోయిన వారికి నెలాఖరులోగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లను కట్టేస్తాం. వరద సాయం కోసం వారంలాగా ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హెంబూ మంత్రి అమిత్ షాను కలుస్తానన్నారు. గండి పూడిక వివరాలు, తాత్కాలికంగా చేపడుతున్న పనులపై ఆరా తీశారు. కాల్య శాశ్వత పునరుద్ధరణ పనులను కూడా సమాంతరంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. గంటల వ్యవధిలో 37 నుండి 38 సెం.మీ. మేర కుంభవృష్టి వర్షం పడింది. ఇండ్లు, పశువులు, పంట బొలాలూ, రోడ్లు, ట్రిప్లీ కొట్టుకుపోయి పెద్ద ఎత్తున నష్టపోయాం అన్నారు. వరద సాయం కోసం వారంలా కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దలను కలుస్తానని చెప్పారు. పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతుకు ఎకరాకు రూ. 10 వేలు నష్టపోహారం అందిస్తాం. ఇండ్లు కోల్పోయిన వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కింద 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేస్తామన్నారు. అనంతరం కూసుమంచి మండలం మల్లాంగూడెం, కట్టు కాచారం, తిరుమలాయపాలెం మండలం రావిచెట్టు తండ వద్ద దెబ్బతిన్న రోడ్లు, ట్రిప్లీ, విద్యుత్ స్తంభాలు పరిశీలించి వాటి పునరుద్ధరణకు తీసుకోవాలని చర్యలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు.

# మాజీ చీఫ్ సెక్రటరీ సోమేశ్ కుమార్ కు సీబీ నోటీసులు

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
సీబీ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. వస్తువులు సరఫరా చేయకపోయినా బోగోస్ ఇన్వాయిస్ లను సృష్టించారని అధికారులు గుర్తించారు. సోమేశ్ కుమార్ తో పాటు మరో ముగ్గురు అధికారులకు సీబీ అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చారు. త్వరలోనే ఏరి స్టేట్మెంట్లను రికార్డు చేయమన్నారు. ఈ కేసులో ఏ1గా వాళ్ళింట్లో పన్ను అదనపు కమిషనర్ కాశీ విశ్వేశ్వరరావు, ఏ2గా ఉప కమిషనర్ శివరామ్ ప్రసాద్, ఏ3గా హైదరాబాద్ బుల్డింగ్ ప్రొఫెసర్ శోభన్ బాబు, ఏ4గా ప్రియంట్ బెల్టెజిట్స్ ఉండగా... సోమేశ్ కుమార్ ను ఏ5గా సీబీ పోలీసులు చేర్చారు.

# ఈ నెల 20న తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
అధ్యక్షతన కేబినెట్ భేటీ జరగనుంది. ఈ కేబినెట్ సమావేశంలో వివిధ అంశాలపై చర్చించనున్నారు. జడివల భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా జరిగిన నష్టంపై ఈ సమావేశంలో చర్చించే అవకాశం ఉంది.

# గణేశ్ నిమజ్జనం సందర్భంగా 25 వేల మంది పోలీసులతో భారీ బందోబస్తు

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
నిమజ్జనం సందర్భంగా పోలీసులు పటిష్ఠమైన బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తారు. ఈ ఏడాది కూడా ఘర్షణలు జరగకుండా, ప్రాణనష్టం జరగకుండా, సమస్యలు తలెత్తకుండా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సీబీ తెలిపారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన 15 వేల సిబ్బందితో పాటు బయటి నుంచి మరో 10 వేల మందిని రంగంలోకి దింపుతున్నట్లు తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 16, 17 తేదీల్లో పెద్ద ఎత్తున విగ్రహాల నిమజ్జనం ఉందని, దీంతో ఈ రెండు రోజులు పటిష్ఠ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. 25 వేలమంది పోలీసులు దాదాపు 40 గంటల పాటు పహారా కాస్తానన్నారు. ప్రజలు, అధికారులు కూడా పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు.

# విశాఖలో రజనీకాంత్ సినిమా షూటింగ్... స్టాఫ్ కు సమీపంలో అగ్ని ప్రమాదం

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
షూటింగ్ జరుపుతుండడమే అందుకు కారణం. అగ్నిమాపక సిబ్బంది మంటలను అదుపు చేయడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. పోలీసులు ఈ ప్రమాదానికి దారితీసిన కారణాలను ఆరా తీస్తున్నారు. రజనీకాంత్ ప్రధాన పాత్రలో లోకేశ్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న 'కూలి' చిత్రంలో... టాలీవుడ్ కింగ్ నాగార్జున 'సైముస్' అనే పవర్ ఫుల్ గ్యాంగ్ స్టర్ పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇటీవలే 'కూలి' చిత్రం నుంచి నాగార్జున లుక్ విడుదల కాగా, రెస్టోర్డ్ ఆదిరేపోయింది. 'కూలి' చిత్రంలో శ్రుతి హాసన్, ఉషేంద్ర, నత్యరాజ్ తదితరులు నటిస్తున్నారు.

# చంద్రబాబు, వైఎస్ తోనే కొట్లాడాం... రేవంత్ రెడ్డి ఓ చిట్టినాయుడు

**- మొదటి పేజీ తరువాయి**  
కొట్లాడాం... రాజశేఖర రెడ్డితో కొట్లాడాం... కిరీట్ కుమార్ రెడ్డితో, రోశయ్యతోనూ కొట్లాడాం... ఇలా ఎంతోమందితో తలపడ్డాం. వాళ్లందరికంటే కూడా నువ్వు (రేవంత్ రెడ్డి) చాలా చిన్నోడివి. నువ్వు చిట్టినాయుడివి. చాలా చిన్నవాడివి. మా భాషలో... హైదరాబాద్ భాషలో చెప్పాలంటే నీలాంటి వాడిని బుల్లబ్రాయ్ అంటారు... నీలాంటి బుల్లబ్రాయ్ అవును... చిట్టినాయుడులను చాలా మందిని చూశాం. ఏం ఘర్షిత పడేది లేదు. వెంట్రుక కూడా పీకలేవు కానీ, నాలుగు రోజులు ఏదో పైశాచిక ఆనందం. ముఖ్యమంత్రి పదవిలో కూర్చున్నాను... నేనేదో పెద్దవాడిని అయ్యానని ఎగిరెగిరి పడుతున్నావ్.. కానీ రేవంత్ రెడ్డి అధికారం ఎవరికీ శాశ్వతం కాదు. నీ దుష్టసంప్రదాయం నువ్వు పదవిలో నుంచి దిగిపోయాక నిన్ను వెంటాడుతుందని హెచ్చరిస్తున్నాను" అని మండిపడ్డారు. కౌశిక్ రెడ్డిని ఆలింగనం చేసుకున్న కేటీఆర్ కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లిన కేటీఆర్ ఆయనను ఆలింగనం చేసుకొని.. ఆప్యాయంగా పలకరించారు. టైగర్ కౌశిక్ భాయ్ అంటూ సంబోధించారు. అనంతరం బైపాస్ సర్జరీ చేయించుకున్న కౌశిక్ రెడ్డి మామ కృష్ణారెడ్డిని పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.



**భారత బౌలింగ్ కోచ్ గా అవకాశం దక్కడంపై తొలిసారి స్పందించిన మోర్నీ మోర్గెల్**

ఫోన్ ముగిశాక సంతోషంలో 5 నిమిషాలపాటు కూర్చుండిపోయానని వెల్లడి మొదట తనలో తాను ఎంజాయ్ చేశానన్న దక్షిణాఫ్రికా మాజీ దిగ్గజం ఈ విషయం తొలుత తండ్రికి చెప్పానని వెల్లడి

భారత పురుషుల క్రికెట్ జట్టు బౌలింగ్ కోచ్ గా దక్షిణాఫ్రికా పేన్ దిగ్గజం మోర్నీ మోర్గెల్ ఇటీవలే బాధ్యతలు స్వీకరించాడు. హెడ్ కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ సారథ్యంలోని సహాయక కోచింగ్ సిబ్బందిలో ఒకడిగా సెప్టెంబరు 1న టీమిండియాతో కలిశాడు. తన కెరీర్ లో ప్రత్యేక మైలురాయిగా నిలిచిపోవచ్చు ఈ సందర్భంపై మోర్గెల్ భావోద్వేగంగా స్పందించాడు. భారత జట్టు బౌలింగ్ కోచ్ గా ఎంపికైనట్టు సమాచారం తెలిపిన ఫోన్ కాల్ ముగిశాక 5 నిమిషాలపాటు దాని గురించే ఆలోచిస్తూ కూర్చుండిపోయానని మోర్గెల్ వెల్లడించాడు. “ఆ తర్వాత మొదట మా నాన్నకు ఫోన్ చేశాను. నేను నా భార్య దగ్గరకు కూడా వెళ్లలేదు. సాధారణంగా తొలుత భార్యకే చెప్పాలని అంటుంటారు. కానీ నేను మా నాన్నతో మాట్లాడాను. కొన్నేళ్లుగా క్రికెట్ అభిమానిగా ఉన్న ఆయనకు ఏం జరగబోతోందనేది తెలుస్తుందనేది నా ఉద్దేశం. అందుకే ఆయనకు చెప్పాను. అది నాకు చాలా ప్రత్యేకమైన క్షణం” అని మోర్గెల్ వెల్లడించాడు. “దాదాపు 5 నుంచి 7 నిమిషాల పాటు నేనొక్కడినే ఎంజాయ్ చేశాను. ఆ తర్వాత కుటుంబ సభ్యులతో పంచుకున్నాను. మంచి అవకాశం అని చెప్పాను. అన్నీ గడిచిపోయి ఇప్పుడు ఇక్కడ ఉన్నాను” అని అతడు ఆనందం వ్యక్తం చేశాడు. ఈ అవకాశం కేవలం తనకు వ్యతిరేకమైన విజయం మాత్రమే కాదని, తన కుటుంబానికి కూడా గర్వకారణమని వ్యాఖ్యానించాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను బీసీసీఐ సోషల్ మీడియా వేదికగా పేర్



చేసింది. అటగాళ్లతో చక్కగా మమేకం అప్పుడం చాలా ముఖ్యమని, ఐపీఎల్ లో కొందరు ఫ్లేయర్లతో పనిచేశానని, వారితో ఇప్పటికే కాస్త కనెక్ట్ అయ్యానని మోర్గెల్ తెలిపాడు. ఇకపై భారత జీవితంలో ఉండి అటగాళ్లతో స్నేహపూర్వక బంధాన్ని ఏర్పరచుకోవడం కీలకమని అతడు అభిప్రాయపడ్డాడు. కాగా మోర్గెల్ 2006 నుంచి 2018 వరకు దక్షిణాఫ్రికాకు 12 ఏళ్లపాటు సుధీర్ఘకాలం ఆడాడు. అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి 247 అంతర్జాతీయ మ్యాచులు ఆడి 544 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఇక, ఐపీఎల్ లో కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ జట్టుకు గౌతమ్ గంభీర్ తో కలిసి ఆడిన మోర్గెల్... గంభీర్ తో కలిసి లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ టీమ్ కోచింగ్ బృందంలో ఒకడిగా పనిచేశాడు.

**పాకిస్థాన్ గడ్డపైనే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ.. మార్చెది లేదు: ఐసీసీ చీఫ్**

వచ్చే ఏడాది ప్రారంభంలో జరగనున్న ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి పాకిస్థాన్ ఆతిథ్యమివ్వనున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ టోర్నీలో తలపడేందుకు భారత జట్టు దాయాది దేశానికి వెళ్తుందా..! లేదా అనే దానిపై ఇంకా స్పష్టత లేదు. ప్రభుత్వం అంగీకారం తెలిపితేనే టీమిండియా.. పాక్ లో పర్యటిస్తుంది.. లేదంటే లేదు. జరుగుతున్న పరిణామాలు చూస్తుంటే, అది దాదాపు అసంభవమే. ఒకవేళ భారత జట్టు పాక్ పర్యటనకు నో చెప్పే, టోర్నీని మరొకచోటికి తరలిస్తారని వార్తలు రాగా.. ఐసీసీ స్పందించింది. పాకిస్థాన్ లో జరగాల్సిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025ని తరలింపే ఆలోచన లేదని ఐసీసీ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ జియోఫ్ అల్డ్రీన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. యధాతథంగా పాక్ గడ్డపైనే టోర్నీ నిర్వహిస్తామని తేల్చి చెప్పాడు. దాంతో టోర్నీని మరొకచోటికి తరలిస్తారని వస్తున్న పుకార్లకు ఫుల్ స్టాప్ పడింది. **కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతిస్తే..** ఈ విషయంపై ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో బీసీసీఐ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజీవ్ శుక్లా మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతిస్తేనే భారత జట్టు పాకిస్థాన్ వెళ్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో భారత ప్రభుత్వం ఏది చెబితే అది చేస్తామని వెల్లడించారు. భారత ప్రభుత్వ నిర్ణయమే తమ తుది నిర్ణయమని శుక్లా చెప్పారు. **హైబ్రిడ్ మోడల్** ఒకవేళ భారత జట్టు పాకిస్థాన్ లో పర్యటించకపోతే, హైబ్రిడ్ మోడల్ లో టోర్నీ నిర్వహించాలని ఐసీసీ ప్లాన్ చేస్తోంది. అయితే, అందుకు పాక్ క్రికెట్ బోర్డు అంగీకరించాలి. ఈ విషయమై కొన్ని నెలలుగా బీసీసీఐ-ఐసీసీ-పీసీబీ చర్చలు జరుగుతున్నా ఉన్నాయి. బయట నిర్వహించడానికి పీసీబీ అంగీకారం తెలిపితే, రోహిత్ శేన్ ఆదే మ్యాచ్ లు దుబాయ్ వేదికగా జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై త్వరలోనే స్పష్టత రానుంది.



నెలలుగా బీసీసీఐ-ఐసీసీ-పీసీబీ చర్చలు జరుగుతున్నా ఉన్నాయి. బయట నిర్వహించడానికి పీసీబీ అంగీకారం తెలిపితే, రోహిత్ శేన్ ఆదే మ్యాచ్ లు దుబాయ్ వేదికగా జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై త్వరలోనే స్పష్టత రానుంది.

**పేస్ తో భయపెట్టేలా వ్యూహాలు.. భారత్ - బంగ్లా తొలి టెస్టుకు ఎర్రటి పిచ్**



భారత్ - బంగ్లా

బంగ్లాదేశ్ జట్టు మధ్య ప్రారంభం కానున్న రెండు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ కు సమయం దగ్గరపడుతోంది. మరో ఐదు రోజుల్లో ఈ సిరీస్ తెరలేవనుంది. ఇప్పటికే ఇరు దేశాల బోర్డులు తమ తమ జట్లను ప్రకటించగా.. అటగాళ్లు ప్రాక్టీస్ లో తలమనకలై ఉన్నారు. తొలి టెస్టుకు చెన్నై రెండో టెస్టుకు కాన్పూర్ ఆతిథ్యమివ్వనున్నాయి. ఇదిలావుంటే, చెన్నై గడ్డపై బంగ్లాదేశ్ బ్యాటర్లకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు టీమిండియా అదిరిపోయే వ్యూహాన్ని అనుసరిస్తోంది. చెన్నై వేదికగా భారత్ - బంగ్లా మధ్య జరగనున్న తొలి టెస్టుకు రెడ్ సాయిల్ పిచ్ సిద్ధం చేసినట్లు

జాతీయ మీడియా పేర్కొంది. ఎర్రమట్టి పిచ్ బ్యాటర్లకు అనుకూలంగా ఉండటంతో పాటు పేసర్లకు అనుకూలమైంది. ఈ నిర్ణయంతో బంగ్లాదేశ్ జట్టుకు కఠిన సవాళ్లు ఎదురు కానున్నాయి. నిజానికి బంగ్లాదేశ్ జట్టు స్వదేశంలో ఎక్కువగా ఖాక్ సాయిల్ పిచ్ పై ఆడుతుంది. నల్లటిమట్టి పిచ్ లు బ్యాటింగ్ కు ప్రతికూలంగా, స్పిన్ కు అనుకూలమైనవి. అలాంటిది వారిని ఇప్పుడు రెడ్ సాయిల్ పిచ్ తో ఇబ్బంది పెట్టనున్నారు. పేస్ తో అనుకూలమైన ఎర్ర మట్టి పిచ్ పై బుర్రూసు ఎదుర్కోవడం బంగ్లా బ్యాటర్లకు కష్టమైన పనే. **ఫలితం వచ్చేనా..!** ఎర్రమట్టి పిచ్ లో బంకమట్టి చాలా తక్కువగా ఉంటుంది. దాంతో మొదటి రెండు రోజులు బౌన్స్ ఎక్కువ ఉంటుంది. ఇది సీమర్లకు అనుకూలం. రోజులు గడిచేకొద్దీ పిచ్ పై పగుళ్లు ఏర్పడతాయి. చివరి రెండు రోజులు స్పిన్నర్లకు అనుకూలమవుతుంది. ఈ మ్యాచ్ లో ఫలితం వచ్చే అవకాశాలే ఎక్కువగా ఉన్నాయి. భారత త్రయం బుర్రూ, జడేజా, ఆశ్విన్ లను ఎదుర్కోవడం బంగ్లా బ్యాటర్లకు అంత సులువైన పని కాదు. త్వరలో భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య బోర్డర్ - గవాస్కర్ ట్రోఫీ 2024 జరగనుంది. ఇందులో భాగంగా ఇరు జట్ల మధ్య ఐదు టెస్ట్ మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయి. బహుశా ఈ పర్యటనను దృష్టిలో ఉంచుకుని భారత్ - బంగ్లా తొలి టెస్టుకు ఎర్రమట్టి పిచ్ ఎంపిక చేసిందాచ్ఛు.

**టెస్టు సిరీస్ షెడ్యూల్**  
తొలి టెస్టు: సెప్టెంబర్ 19 నుంచి సెప్టెంబర్ 23 వరకు (చెన్నై)  
రెండో టెస్టు: సెప్టెంబర్ 27 నుంచి అక్టోబర్ 1 వరకు (కాన్పూర్)

**డబుల్ ఇస్కార్ దెబ్బకు నితీన్ సినిమా కూడా!**



యంగ్ హీరో నితీన్ ప్రస్తుతం వెంకి కుడుముల దర్శకత్వంలో రాబిన్ హుడ్ మూవీ చేస్తున్నారు. అలాగే వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో తమ్ముడు మూవీ తెరకెక్కుతోంది. ఈ రెండు సినిమాలపై నితీన్ చాలా హెచ్చు పెట్టుకున్నారు. భీష్మ తర్వాత నితీన్ కి సాలిడ్ హిట్ పడలేదు. దీంతో రాబిన్ హుడ్, తమ్ముడు సినిమాలతో సక్సెస్ లు అందుకొని తన మార్కెట్ పెంచుకోవాలని నితీన్ భావిస్తున్నారు. ఈ రెండు చిత్రాల తర్వాత టాలెంట్ డైరెక్టర్ విక్రమ్ కె కుమార్ దర్శకత్వంలో మూవీ చేయడానికి నితీన్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. **%నాశ్రీంశీ = ముని% - భార్య ముందు పరుపు పోయింది.. నటుడి ఆవేదన!** ఈ సినిమా ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్మెంట్ నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మించడానికి ముందుకొచ్చారు. ఈ సినిమా ఏకంగా 80 కోట్ల బడ్జెట్ తో పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ గా చేయాలని విక్రమ్ కె కుమార్ భావిస్తున్నారు. దీనిపై పెరిగిపోవడంతో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ ఈ సినిమాని టేకప్ చేసినట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం నిరంజన్ రెడ్డి సాయి ధరమ్ తేజ్ తో చేస్తోన్న మూవీ మూటింగ్ దశలో ఉంది. ఈ సినిమా కూడా భారీ బడ్జెట్ తోనే తెరకెక్కుతోంది.

కాంచినేషన్ లో 2012లో ఇమ్మో మూవీ వచ్చింది. ప్లాన్ లతో ఉన్న నితీన్ కి ఇమ్మో మంచి సక్సెస్ ఇచ్చి మరల లైన్ లోకి తీసుకొచ్చింది. అయితే నిరంజన్ రెడ్డి రీసెంట్ గా డబుల్ ఇస్కార్ థీయూట్రికల్ రైట్స్ ని భారీ ధరకి కొనుగోలు చేశారు. ఈ మూవీ డిజాస్టర్ కావడంతో ఏకంగా 40 కోట్ల వరకు నష్టం వచ్చిందంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో దీంతో ఈ సినిమా నిర్మాణం భారం అవుతుందని డ్రాప్ అయ్యారంటుంది. దీంతో ఇప్పుడు ఈ ప్రాజెక్ట్ ని సుధాకర్ చెరుకూరి టేకప్ చేసినట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. త్వరలో ఈ సినిమాకి సంబంధించిన అఫీషియల్ ప్రకటన వచ్చే ఛాన్స్ ఉందంటుంది. **%నాశ్రీంశీ = ముని% - వెనం: ది లాస్ట్ డ్యాన్స్' ట్రైలర్:** గగుర్పాడిచే విన్యాసాలు సుధాకర్ చెరుకూరి ప్రస్తుతం మోక్షజ్ఞ హీరోగా ప్రశాంత్ పర్వ దర్శకత్వంలో మూవీ చేయబోతున్నాడు. అలాగే నాని, శ్రీకాంత్ ఓడేల కాంచినేషన్ లో మరో సినిమాని చేస్తున్నారు. నితీన్ ప్రస్తుతం చేస్తోన్న రెండు సినిమాల కంప్లీట్ అయిన తర్వాత విక్రమ్ కె కుమార్ దర్శకత్వంలో మూవీని స్టార్ట్ చేసే అవకాశం ఉందంటుంది. మేగ్నెటుమ్ 2025లో ఈ సినిమా పట్టాలు ఎక్కివచ్చని ఇండస్ట్రీలో అనుకుంటున్నారు. ఇక డబుల్ ఇస్కార్ నష్టం కారణంగా నిరంజన్ రెడ్డి హనుమాన్ సీక్వెల్ నిర్మాణ బాధ్యతల నుంచి కూడా తప్పుకున్నారనే ప్రచారం నడుస్తోంది. బడ్జెట్ చేసినట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం నిరంజన్ రెడ్డి సాయి ధరమ్ తేజ్ తో చేస్తోన్న మూవీ మూటింగ్ దశలో ఉంది. ఈ సినిమా కూడా భారీ బడ్జెట్ తోనే తెరకెక్కుతోంది.



**రుహానీ శర్మ టైటిషన్ లుక్ స్టైల్**

**దక్ష నాగర్ కర్ ఎరుపు రంగులో దేవదూతలా మెరుస్తుంది**